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ОПТИМІЗАЦІЇ РЕСУРСІВ КОМП’ЮТЕРНИХ ЛАБОРАТОРІЙ  

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ ШЛЯХОМ ВИКОРИСТАННЯ  

ТЕРМІНАЛЬНОГО СЕРВЕРА 
 

Чмир П.О. 

Бурак Н.Є. 

Львівський державний університет безпеки життєдіяльності 
 

У сучасному вирі розвитку науки та техніки першочерговим завдан-

ня усіх користувачів засобів обчислювальної техніки є підтримання в акту-

альному стані усіх її програмних та апаратних складових. Значна частина 

сучасних програмних комплексів припинила підтримку апаратної архітек-

тури персональних комп‘ютерів, виготовлених до 2000-х років, які для ви-

конання завдань використовували перші покоління операційних систем 

класу Windows чи Linux. Проте, саме на такі пристрої припадає «левова» 

частка у процесі використання засобів обчислювальної техніки у начальних 

закладах та державних установах. 

Звичайно, керівники зазначених вище установ проводять політику 

залучення інвестицій та державних коштів на оновлення матеріально-

технічного стану підпорядкованих закладів. Однак цей процес є складним 

та не завжди у такому масштабі, який саме потрібно для повноцінного ви-

рішення проблеми. Саме тому актуальним постає питання пошуку альтер-

нативних  шляхів.  

Одним із таких напрямків є використання новітніх засобі організації 

мережі на основі використання «термінального» доступу – створення мере-

жі на основі клієнт-серверної моделі та інтеграцію користувацьких термі-

налів на основі вже наявної комп‘ютерної техніки.   

На основі проведено дослідження вдалось обрати у якості програм-

ного рішення для термінального сервера операційну систему Linux та від-

повідне серверне забезпечення Linux Terminal Server Project. Дане забезпе-

чення поширюється на онові відкритої ліцензії та є досить простим у нала-

штуванні, а також забезпечує можливість використовувати як дискові, так і 

бездискові персональні комп‘ютери, що робить його універсальним. 

На приведеному рисунку 1 представлено алгоритм переведення іс-

нуючої  мережі в комп‘ютерній лабораторії на базі стаціонарних персона-

льних комп‘ютерів у режим роботи термінальних клієнтів та інтеграцію 

термінального сервера на основі Linux Terminal Server Project. 
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Рисунок. 1. – Алгоритм організації термінальної мережі комп’ютерної 

лабораторії 
 

Впровадження запропонованого рішення дасть змогу ефективно про-

вести оптимізацію апаратного та програмного забезпечення комп‘ютерних 

лабораторій з мінімальними (у економічному порівнянні із повноцінним при-

дбанням нової техніки) затратами на оновлення серверної частини системи. 
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